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Effektblanding av glass   

 

 
Karakteristikk 

Anvendelse  utvendig  

 innvendig  

 for innblåsing i nypåførte sluttbelegg  

 på forskjellige underlag, fra kornstørrelse: K ≥ 1,5  

 

Egenskaper  spesiell overflateeffekt  

 værbestandig  

 ubrennbar  

 brytbar iht. StoColor System, avhengig av prosjektet  

 enkel påføring  

 resirkulert granulat av speilglass  

 

Format  finfordelt glassblanding med brutte kanter  

 

Utseende  reflekterende  

 

Særskilte egenskaper / 

anmerkninger 

 Kontroller produksjonschargen på etiketten før arbeidsstart.  

 Ved forskjellige chargenummer blandes chargene homogent på forhånd.  

 
Tekniske data 

 

 Kriterium Standard/forskrift Verdi/enhet Anvisning 

 Densitet  1,20 g/cm³  

 Brannegenskaper (klasse) EN 13501-1 A1 ubrennbar 

 Største kornstørrelse  1,3 mm  

 Angitte karakteristiske verdier er gjennomsnittsverdier eller omtrentlige verdier. På 
grunn av bruk av naturlige råstoffer i våre produkter kan angitte verdier i enkelte 
leveranser avvike noe. Dette påvirker imidlertid ikke produktets egnethet. 

Underlag 

Krav Blås produktet inn i det fortsatt våte sluttbelegget.  
 
Mulige sluttbelegg:  
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Fasadepuss:  
- Stolit Effect, Stolit® K, StoSilco® K, Sto-Ispolit K, Sto-Silkolit K, StoSilco® blue, 
StoSil® K  
- Fra korsnstørrelse: K ≥ 1,5  
 
Fasademaling:  
- StoColor Silco, StoColor Silco G, StoColor Maxicryl, StoColor Top, StoColor 
Solical  
- På tilstrekkelig strukturert underlag, fra kornstørrelse: K ≥ 1,5  
 
Ikke anvend produktet på følgende belegg:  
- Belegg med QuickSet Technology  
- Belegg med Lotus-Effect® Technology  
- Belegg med Dryonic® Technology  
 
Anvisning:  
- Ytterligere belegg er mulig på forespørsel.  
- For optimal vedheft blåses alltid effektblandingen inn i det fortsatt blanke, våte 
sluttbelegget.   

Forberedelser Klargjøring før arbeidsstart:  
1. Kontroller produksjonschargen på etiketten før arbeidsstart. For å oppnå en jevn 
effekt på en fasade eller fasadeside anvendes materiale fra samme charge.  
2. Ved forskjellige chargenummer blandes chargene homogent på forhånd.  
3. Anlegg en prøveflate: som prøve og referanse.  
4. Del større fasadeflater inn i mindre seksjoner.  
5. Planlegg påføringsprosessen nøye med hensyn til værforholdet.  
6. Klargjør alt arbeidsutstyr.  
 
Stillas:  
Stillaset forstyrrer ved innblåsing av produktet og kan føre til synlige merker på 
veggen.  
1. Sørg for tilstrekkelig avstand mellom stillas og vegg.  
2. Anbefaling: Anvend en avtagbar stillaskonsoll.  

 
Påføring 

Påføringstemperatur Underlags- og lufttemperatur: 
Min. temperatur: +5 °C 
Maks. temperatur: +30 °C 

Forbruk Anvendelsesmåte  Forbruk ca. 

 lett belegg  0,1 kg/m² 

 anbefalt/maks. belegg  0,3 kg/m² 

 Materialforbruket avhenger blant annet av påføring, underlag og konsistens. De 
angitte forbruksverdiene er kun veiledende. Ved behov fastsettes mer eksakte 
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forbruksverdier basert på objektets forhold. 

Påføring Verktøy: Sto Traktsprøyte  
- Dyse: ca. 4,5 mm  
- Kompressor: fra 250 l/min  
- Lufttrykk: ca. 0,8 bar  
- Begrens dysens åpningsbredde med dysenålen. Ellers blokkeres dysenålen over 
tid.  
 
Fasadepuss:  
1. Påfør fasadepussen ovenfra og ned med en sparkel og strukturer.  
2. Blås inn produktet i den våte fasadepussen fra en avstand på 40–50 cm.  
3. Blås inn produktet med Sto Traktsprøyte i den våte fasadepussen ovenfra og 
ned med lette sirkulære bevegelser.  
 
Fasademaling:  
Hensynta: Malinger med liten sjikttykkelse danner fort en film og partiklene vil da 
ikke feste seg.  
1. Påfør malingen mettende og jevnt med rull eller sprøyte.  
2. Blås inn produktet i den våte malingen fra en avstand på 40–50 cm.  
3. Blås inn produktet i den våte malingen ovenfra og ned med lette sirkulære 
bevegelser.  
 

Tørking, herding, 
overarbeiding 

Ved ugunstige værforhold forlenges tørkingen og herdingen:  
1. Foreta egnede beskyttelsestiltak.  
2. Påfør en værbeskyttelse på de pågående eller nypåførte fasadeflatene.  
 
Oppvarmede flater, varm vind eller direkte sollys akselererer tørkingen:  
- Sluttbelegget danner en film for tidlig.  
- Effektblandingen hefter ikke eller hefter ikke tilstrekkelig på sluttbelegget.   

Rengjøring av verktøy Tøm traktbeholderen og sug ut. 

Anvisninger, anbefalinger, 
spesielt, øvrig 

ADVARSEL!  
- Glass er skarpkantet.  
- Konsekvenser: skader, øyeskader, materielle skader  
1. I hele arbeidsområdet og under bruk: Benytt egnede vernebriller og 
åndedrettsvern med partikkelfilter P2.  
2. Rett aldri Sto Traktsprøyte mot mennesker eller andre levende vesen.  
3. Ikke anvend produktet i høyt frekventerte områder, f.eks. korridorer, passasjer 
og offentlige gangområder  
 
Intensivt fargede eller mørke underlag:  
1. Blås inn effektmaterialet kun i små mengder, ca. 100 g/m².  
Dersom mye materiale innblåses, kan enkelte steder fremstå som lysere fordi 
glasskår reflekterer noe hvitaktig. 
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Leveranse 

Farge hvitaktig transparent, reflekterende  
 
Anvisninger:  
- StoEffect Vetro er et 100 % resirkulert produkt av speilglass.  
- Forskjeller mellom de enkelte produksjonschargene kan oppstå.  
For å oppnå en jevn effekt på en fasade eller fasadeside anvendes materiale fra 
samme charge.  

Forpakning spann  
fyllmengde: 20 kg  

Lagring 

Lagringsforhold Lagres tørt. 

Lagringstid Lukket: ubegrenset lagringstid 

 

Merking 

Produktgruppe Effektblanding 

Sikkerhet Hensynta sikkerhetsdatabladet! 

  

 

Særskilte opplysninger 
Informasjonen eller dataene i dette tekniske faktabladet har til formål å sikre normal bruk og 
egnethet, og er basert på vår kunnskap og erfaring. De fritar imidlertid ikke brukeren fra eget 
ansvar for å kontrollere egnethet og bruk. 
Anvendelser som ikke er uttrykkelig nevnt i dette tekniske faktabladet får kun utføres etter 
samråd. Uten samtykke handler brukeren på eget ansvar. Dette gjelder spesielt for 
kombinasjoner med andre produkter. 
 
Ved publisering av et nytt teknisk faktablad opphører gyldigheten til tidligere utgivelser. Den 
siste utgaven finnes tilgjengelig på internett. 

  

Sto Norge AS 
Postadresse: 
Waldemar Thranes gate 98A 
N - 0175 Oslo 
Besøksadresse: 
Waldemar Thranes gate 98B 
N - 0175 Oslo 
Telefon: 66 81 35 00 
info.no@sto.com 
www.sto.no 


